

有人掉钱,有人捡钱,有人要分钱,其实是抢钱

银行里刚取的钱被设局劫走

本报9月28日讯(记者 罗静 通讯员 张永平) 22日,罗女士从银行提钱后,一伙男子在其面前上演了一出掉钱、捡钱、分钱、抢钱的闹剧。

据了解,22日上午九点半左右,罗女士来到陈庄邮政储蓄所取了1.7万元。她刚出邮政储蓄所的门口,就有一个38岁左右、肤色较黑的男子从她面前走过,还“恰

好”掉了一沓百元大钞。罗女士赶紧对他喊道,“你掉钱了,你掉钱了”。然而该男子却恍若未闻,继续前行。

此时,一38岁左右、肤色较白的男子从地上捡起了钱,追上罗女士说道,“咱把这钱平分了吧”。罗女士认为其中有诈,就拒绝了该男子提议。

但是该男子并不死心,他把

罗女士带到了偏僻的早春小区门口附近,旁边一辆黑色尼桑天籁轿车一直发动着,此时,罗女士感觉不对劲。

罗女士赶紧把提的钱锁到了电动车座下的储物盒里。不久,掉钱的男子很“巧合”地走到罗女士和捡钱男子身边,询问他们是否看到他刚丢掉的8000元钱。

捡钱男子边说没捡到边打开

其随身带的皮包,证明他没有捡到钱。随后,令人惊讶的一幕出现了,捡钱男子径直走向罗女士的电动车,从电动车上拔下车钥匙、打开车座、拿出包里的钱,跟掉钱男子一起跑向发动着的黑色尼桑车,动作一气呵成。

当罗女士反应过来去追尼桑车时,尼桑车跑远了。目前,桓台警方已立案侦查。

民房起火

9月28日中午,桓台县起凤镇乌东村一村民用火不慎导致民房着火,火势急速蔓延,还差点把周围的房屋引燃,市公安消防支队索镇中队消防官兵及时将火扑灭。

本报记者 王亚男
摄影报道



创新科技,享纯净空气



随着科技的发展,生活水平的提高,随之而来的污染也在危害着我们的健康。专家指出:目前室内空气污染主要由装修引起,开窗通风虽然有利于疏散室内气味,但也会使室外污染气体进入室内,因此,在室内使用空气净化器不失为最佳选择。

飞利浦创新空气,
让你尽享纯净呼吸

飞利浦AC4076空气净化器创新地采用了第三代复合高效去甲醛滤网(又名M&H高效复合去甲醛滤网),有效过滤甲醛等有毒有害气体及头发、宠物毛发、灰尘等。同时为了保证空气净化的实时监控,AC4076通过提醒指示灯、健康保证智能锁及双空气质量

传感器共同组成第三道防线,能实时测量和控制空气质量,确保甲醛的持续清除和清新空气的持久保护;而且自动运行模式和智能夜间模式还会作为配套设备,保证在实施净化的过程中系统安静运行,随时保持清新的室内空气。

飞利浦启动
“发现·未见 创新科技生活展”

一直以来,飞利浦致力于科技创新,为人们创造健康舒适的优质生活。9月27日到29日,路演活动将登陆淄博商厦,现场有创新产品的展示、精彩表演和互动环节,你会深切地发现:生活中有很多你未曾发现的生活方式。

发现·未见
创新改变生活



齐鲁晚报车型推荐

凯迪拉克双节钜惠 定金交一万顶两万

——即日起到10月7日,订购任意一款凯迪拉克限量车型“定金交一万顶两万”

动感风尚 经典血统

秉承凯迪拉克家族最具经典的血统,独有的钻石棱线风格,饱满有力的外形和源自于环保概念车“Provoq”原创V形设计理念,尽显豪华SUV的伟岸与尊贵,轿跑一体化的领先风格,更凸显其极具力量的运动感。自信锋芒,颠覆SUV美学定义,一路诱惑世人。

顶尖科技 极致尊享

凯迪拉克SRX全新一代动感外表

下,是坐拥艺术与科技结晶的极致配备,汇集顶尖娱乐科技与凯迪拉克最新的防护配备,更搭载安吉星(Onstar)私人尊享服务,在锋芒疾驰中,前路了然于胸,尽揽巅峰胜景。

震撼性能 极致动力

凯迪拉克SIDI智能直喷引擎,2008、2009连续两年荣获Ward's全球十佳发动机。SRX全球搭载的3.0SIDI全铝智能直喷引擎,释放极限动力,更高效动能,更环保排放;以及全球顶尖的e-

AWD智能全驱系统,让驾驶者轻松应对任何路况,掌控自如。

奢华空间 锋锐时尚

百年经典尊贵与前沿锋锐时尚交融,全新一代SRX每一寸细节皆令举世生辉。出自纯手工艺打造的座舱及座椅;仿若度身定制的法式双缝线拼接;令人沉溺的极致宁静的空间;高效人性的储物设计理念。动感外表下,是百年传承的极致豪华舒适。



4S店地址:周村区齐鲁CX汽车文化广场
品鉴中心地址:张店区山泉路69号
咨询电话:6120599

货车突然起火

司机及时逃离

本报9月28日讯(记者 王亚男) 9月28日零晨,一辆货车从博山区八陡镇前往淄川时,轮胎突然着火,司机及时逃出驾驶室。

消防官兵到场时,车主正在用沙土进行扑救,根据现场情况,消防官兵立刻用出水枪灭火,很快车辆明火基本被扑灭。经初步分析,着火是由于货车连夜运货,轮胎负荷过重引发的。

轮胎内气压太低或过高,都易引发轮胎爆炸或起火,消防提醒,司机出行前要检查车辆轮胎一定按标准气压充气。

马路上骑着车

不留神卡住脚

本报9月28日讯(记者 王亚男 通讯员 叶家发) 9月27日16时,淄博市公安消防支队般阳中队接到报警称,在淄川区淄川法院北侧一人被电动车卡住脚。

到场后,消防官兵发现这名骑电动车的女士左脚踝被卡在电动车踏板与脚蹬之间,无法挣脱,稍有移动,该女士就非常痛苦。

消防官兵利用工具将踏板部位进行拆卸,随后利用液压剪从踏板处借力,将踏板与脚蹬之间空间扩大,该女士左脚被成功取出。

公分,堪称淄博平层豪宅第一层高,打造出淄博前所未见的奢阔空间,气派大宅。不仅如此,拉菲公馆99米地标建筑,88米阔绰楼间距,39000平米中央皇家台地园林,1:2海量停车位,5.5米精装入户大堂。希尔顿酒店专属配套、第一太平戴维斯贵族物管等独具匠心的价值,创下淄博市场的很多个唯一。

目前,拉菲公馆160-226m²平层豪宅,现已全城公开认筹,认筹即可享受5万抵8万的惊喜优惠。

王栋